



## Συνάντηση του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα με τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας της Ελλάδος



Τον Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ κ. Ιλαρίωνα, Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, δέχθηκε στο Γραφείο του στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών, στις 26 Ιουνίου 2018, ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος. Σημειωτέον ότι ο Ρώσος Ιεράρχης αφίχθη στην πρωτεύουσα της Ελλάδος με ευλογία του Αγιοτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου, προκειμένου να συμμετάσχει στην 25<sup>η</sup> συνεδρία της Γενικής Διακοινοβουλευτικής Συνελεύσεως της Ορθοδοξίας.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας μετέφερε ευχές του Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας και του προσέφερε ένα ενθύμιο. Κατά τη θερμή συνομιλία συζητήθηκαν θέματα διμερούς και πανορθόδοξου συνεργασίας.

«Ευχαριστώ τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο για τη δυνατότητα που μας δόθηκε σήμερα να έχουμε επικοινωνία και να συζητήσουμε διάφορα θέματα, τα οποία συνδέονται με τις διορθόδοξες σχέσεις. Μιλήσαμε για τις διμερείς σχέσεις καθώς και για τις σχέσεις μεταξύ της Εκκλησίας και Πολιτείας τόσο στην Ελλάδα, όσο και στη Ρωσία. Επίσης ενημέρωσα τον Μακαριώτατο για την εμπερίστατη κατάσταση στην οποία περιήλθε σήμερα η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας. Χαίρομαι πολύ που βλέπω τον Μακαριώτατο σε καλή υγεία και του εύχομαι πολλά και αγαθά έτη», τόνισε ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ μετά τη σύντομη συνέντευξη

τύπου μετά τη λήξη της συναντήσεως.

Από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος υπογράμμισε: «Χαίρομαι ιδιαίτερα για τη σημερινή συνάντηση με τον Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα. Ήταν μια ευκαιρία να ανταλλάξουμε απόψεις πάνω σε εκκλησιαστικά θέματα γενικότερα, αλλά και πιο συγκεκριμένα στις καλές σχέσεις μας με την Εκκλησία της Ρωσίας, αλλά και στα προβλήματα που παρουσιάζονται, όπως είναι το πρόβλημα της Ουκρανίας. Ακούστηκαν απόψεις και ερωτηματικά και περιμένουμε ποια θα είναι η εξέλιξη. Να ευχηθούμε αυτοί που έχουν περισσότερες αρμοδιότητες από μας να φωτιστούν από τον Θεό, ώστε το αποτέλεσμα να είναι προς ωφέλεια της Εκκλησίας».

Τέλος, στη συνάντηση συμμετείχαν ο Πρωθιερέας Ίγκορ Υακίμτσιουκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί διορθόδοξων υποθέσεων και στελέχη του Τμήματος ο Ιερέας Ανατόλιος Churyakov και Ιεροδιάκονος Γρηγόριος Sokolov.

---

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/47349/>